



Cofinanțat de Mecanismul pentru
Interconectarea Europei al Uniunii Europene



Comunicat de presă

09.10.2020

Semnare contract sectorial de servicii de consultanță pentru proiectul „Reabilitarea liniei de cale ferată Brașov - Simeria, componentă a Coridorului Rin - Dunăre, pentru circulația cu viteză maximă de 160km/h, secțiunea Brașov - Sighișoara, subsecțiunea 2 Apața - Cața”

În data de 06.10.2020, Compania Națională de Căi Ferate „CFR” S.A. și Asocieria S.C. TPF INGINERIE S.R.L. (lider al Asocierii)- S.C. I.S.P.C.F. S.A. - S.C. BAICONS IMPEX S.R.L. au semnat contractul sectorial de servicii de „Consultanță în domeniul managementului execuției și pentru verificarea execuției lucrărilor de construcții și instalații aferentă proiectului: „Reabilitarea liniei de cale ferată Brașov - Simeria, componentă a Coridorului Rin - Dunăre, pentru circulația cu viteză maximă de 160 km/h, secțiunea Brașov - Sighișoara, subsecțiunea 2. Apața - Cața”, inclus în Programul CEF Transport 2014-2020.

Obiectul contractului este reprezentat de prestarea în mod corespunzător de către Consultant/Inginer a serviciilor de supervizare conform documentației de atribuire.

Valoarea contractului este **20.899.050 lei fără TVA**, la care se adaugă TVA conform legislației în vigoare. Plățile aferente contractului vor fi asigurate din Fondul de Coeziune (81,74%) prin Mecanismul pentru Interconectarea Europei al Uniunii Europene și de la Bugetul de Stat al României.

Perioada de implementare a contractului este de **111 luni** de la data emiterii ordinului de începere a serviciilor (0,5 luni perioada de pre construcție, 48 luni aferente lucrărilor de execuție și construcție, 60 de luni pentru garanție, respectiv 2,5 luni perioada de închidere).

Beneficiarul contractului este Compania Națională de Căi Ferate „CFR” S.A.

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Mecanismul pentru Interconectarea Europei.

Date de contact:

Oana BRÂNZAN, Șef Serviciu Comunicare Mass-media, CNCF „CFR” SA, Tel: 021 317 74 38, e-mail oana.branzan@cfr.ro